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„A helyi identitás és kohézió erősítése Lentiben” című TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00005 azonosító 

számú pályázat keretében „Ismeretterjesztő előadások megtartása és Tanulókör feladat ellátása” 

feladaton belül Ismeretterjesztő előadások megtartása 2022. 1. félévében. 

 

Az előadás témája: Kert mindenkinek 

Előadó: Vaszily Zsolt, agrármérnök 

Helyszín: Lenti – Bárszentmihályfai Kultúrház 

Időpont: 2022. március 7. 

Résztvevők száma: 28 fő 

„Legyen a kert mindenkié!” – akár ez is lehetett volna a mottója Vaszily Zsolt "Kert mindenkinek" című 

ismeretterjesztő előadássorozatának, melynek első állomása Bárszentmihályfán volt. 

Bárki, aki foglalkozott már kertészkedéssel, tapasztalhatta annak pozitív hatásait, nemcsak a testre, 

hanem a lélekre is. E személyes tapasztalatunkat erősítette meg Vaszily Zsolt agrármérnök, aki előadását 

ezekkel a gondolatokkal kezdte. Beszélt a fizikai aktivitás egészségvédő hatásáról, a növények által 

megtapasztalható változatos színekről, formákról, illatokról, a természet hangjairól, amelyek már rövid 

idő alatt is kikapcsolódást, felüdülést nyújtanak a mindennapok fáradtsága, gondjai, esetleg 

szomorúságai után. Mindinkább teret nyer az a gondolkodásmód, hogy lehetőség szerint saját magunk 

termeljük meg zöldségeinket, gyümölcseinket. Számos egészségünkre gyakorolt jótékony hatása mellett 

felhívta a figyelmünket a nem elhanyagolható gazdasági haszonra, pl. már egy száz négyzetméteres 

kertben képesek lehetünk megtermelni egy négytagú család egész évi zöldség és gyümölcs szükségletét. 

A jelenlegi tendenciák mellett ez egyre inkább kifizetődő lesz, és emellett friss, helyben termett 

zöldséghez, gyümölcshöz juthatunk, amelynek fejlődését napról-napra figyelemmel kísérhettük. 

Időnként így is szükség lehet növényvédelmi beavatkozásra, de ennek idejét és módját mi határozhatjuk 

meg. Az előadás középpontjában a növények támogatásának lehetőségei, módszerei álltak. A 

tapasztalható általános felmelegedés, szélsőségesebbé váló csapadékeloszlás még inkább szükségessé 

teszi a növények ellenálló képességének megerősítését. Az időjárási tényezők változása miatt ennek 

egyre inkább a növények levelein keresztüli táplálása a hatékony módszere, hiszen a talajból a gyakori 

száraz időszakok miatt nem jutnak elegendő szükséges makro- és mikroelemhez. Magyar szakemberek 

is hozzájárultak a megfelelő módszerek és hatóanyagok kidolgozásához, amelyek segítségével kis- és 

nagyüzemi körülmények között is bizonyítottan jó eredményeket lehet elérni. Részletesen hallottunk a 

különféle lombtrágya típusok hatásairól, működési módjáról. A megfelelő növénytáplálással 

ellenállóbbak lesznek növényeink, növekszik a termés mennyisége és javul a minősége is, pl. szebb, 

nagyobb, érettebb, édesebb gyümölcsökhöz, megfelelő szőlővesszőkhöz juthatunk. 


